

Поздравление

Дорогие жители Войковского района!

2015 год уже на пороге, и значит, вновь пришло время подведения итогов, особенное, озаренное надеждами на добрые перемены время.

Уходящий год вместил много дел и событий, которыми мы по праву можем гордиться.

Во всех этих делах и начинаниях — труд и частица души каждого из вас, уважаемые жители. Вы умеете сообща трудиться и радоваться, всем миром отстаивать интересы своей малой Родины.

Новый год ждет от нас новых свершений и дел. Совместными усилиями, я уверен, мы сумеем сделать многое, хочу, чтобы наши ожидания оправдались, и знаю, что все задуманное сбудется, если мы по-прежнему будем работать, вместе трудиться над решением общих проблем, вместе идти вперед.

Пусть вас не оставляет вера в себя, свои силы и возможности, пусть живет стремление делать добро и дарить радость. Пусть в новогоднюю и рождественскую ночи в ваших домах соберутся родные и близкие люди, пусть светлыми будут праздники!

С Новым годом! С Рождеством!

Глава управы Войковского района С. С. СИДОРОВ



Актуально

На встрече с населением

Встреча населения с главой управы Войковского района Сергеем Семеновичем Сидоровым, прошедшая 17 декабря, была посвящена вопросам выполнения программы комплексного развития района в 2014 году и планах на 2015 год.

По словам Сергея Сидорова, программа направлена на дальнейшее повышение благосостояния жителей, комфорта их проживания на основе динамичного и планомерного развития района.

На сегодня построены школа и детский сад, завершается реконструкция путепровода на пересечении Ленинградского шоссе с ж/д путями Малого кольца Московской железной дороги, начата реконструкция Коптевского путепровода и Малого кольца Московской железной дороги с последующим обустройством транспортно-пересадочного узла «Глебово».

Что касается благоустройства, то в этом году у дома 4 в 1-м Новоподмосковном переулке появился «народный парк». Много работ проведено во дворах — обустроены цветники, детские и спортивные площадки, поставлены скамейки, урны, оборудованы площадки под мусоросборники.

В соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями на проведение мероприятий по благоустройству дворовых территорий в 2014 году выполнены работы по благоустройству 14 дворовых территорий, проведены работы по ремонту асфальтобетонного

покрытия на 5 дворовых территориях, устройство резиновых покрытий на 15 детских площадках, обустроены газонные ограждения на 11 дворовых территориях. В 2015 году предусмотрены работы по благоустройству 23 дворов, планируется комплексное благоустройство территории Ленинградского шоссе.

В 2015 году предусмотрены работы по благоустройству 38 дворов.

В рамках инвестиционного контракта, за счет организации инвестора ООО «Крост» планируется обустройство пешеходной зоны по ул. Адмирала Макарова от дома 14 до дома 6.

Много сделано и в рамках выборочного капитального ремонта домов. Обновлены фасады, отремонтированы крыши, приведены в порядок подъезды, коммуникации и многое другое. В будущем году работы по этой программе продолжатся.

В сфере социального комплекса в 2014 году в районе продолжалась работа по реализации единой государственной политики по обеспечению всеобщей доступности качественного образования, медицинского и социального обслуживания, предоставлению социальных льгот и гарантий жителям района. К годовщине Победы отремонтировано 12 квартир ветеранов войны и помеще-

ние Совета ветеранов района.

Стало традицией в день 9 Мая проводить на территории района в Ветеранском дворике праздники двора по теме: «И в каждый двор и в каждый дом победный май пришел!» с организацией культурной программы, установкой полевой кухни, чаепитием для всех присутствующих.

17 июня открыта мемориальная доска памяти Героя Советского Союза катерника Бориса Митрофановича Ляха на доме 13 по Ленинградскому шоссе, где жил герой. В районе проходят фестивали, смотры и конкурсы к 70-летию Победы, чествуют и долгожителей.

В рамках программы города Москвы по благоустройству улиц и городских общественных пространств «Моя улица» на 2015—2018 годы, в 2015 году планируются к проведению работы по комплексному благоустройству территорий Ленинградского шоссе.

Много делается в районе и области физической культуры, спорта и досуга.

Сергей Сидоров заверил жителей, что управа района совместно с депутатами муниципального округа при поддержке общественных организаций и жителей готова решать и выполнять все поставленные задачи.

Уважаемые жители Войковского района!

Приглашаем вас принять участие во встрече главы управы района С. С. Сидорова с жителями по теме: «О предоставлении социальной помощи гражданам льготной категории и малообеспеченным гражданам, проживающим на территории района». Дата и время проведения: 21 января 2015 года в 19.00. Место проведения: 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1 (управа района), зал заседаний (каб. 210).

В фокусе



Спасибо за работу!

18 января 2014 года в управе Войковского района состоялась встреча главы управы, его заместителей, руководителей муниципального образования и муниципалитета с общественными советниками района.



Выступая перед собравшимися, глава управы Сергей Семенович Сидоров отметил, что институт общественных советников достаточно молод, он создан в 2014 году, но уже можно констатировать, что за этот небольшой период его работы есть определенные результаты. Благодаря взаимодействию общественных советников с управой, муниципалитетом, жилищными и эксплуатирующими организациями, в районе сделано немало в вопросах благоустройства дворовых территорий, проведения ремонтных работ в жилых домах, в целом по созданию комфортных условий для проживания наших жителей.

В 2014 году при активном участии общественных советников в июне проведено предварительное голосование по отбору кандидатов в депутаты Московской Городской Думы (праймериз),

в котором приняли участие 84 общественных советника, из них 54 являлись агитаторами, и 5 общественных советников приняли участие в работе комиссий в день проведения праймериз.

«В 2015 году нам необходимо продолжить тесное взаимодействие, чтобы поднять работу на более высокий уровень» — заявил глава управы С.С. Сидоров.

В заключение С.С. Сидоров поздравил общественных советников с наступающим Новым годом, пожелал успешной деятельности, благополучия и вручил им благодарственные письма.

Общественных советников поздравила так же глава муниципального образования И.Ю. Гребенкина.

После официальной части было сделано совместное фото, а затем беседа продолжилась за чашкой чая.

Навстречу 70-летию Великой Победы

«Это не забывается»...



События, о которых рассказано ниже, происходили в деревне Федотово, ныне сельское поселение Габовское Дмитровского муниципального района Московской области, где во время боевых действий по обороне Москвы в 1941 году, мальчишкой, я находился.

Вот-вот должны войти в деревню немецкие войска, обстановка паническая. Но никто никуда из деревни не уезжает. Население состоит сплошь из женщин, престарелых и детей. Живут в отрыве, как теперь говорят, от информационного поля,

Виктор Алексеевич Елисеев относится к поколению детей войны. В подмосковной деревне Федотово, которая находится недалеко от города Лобня, захватчики пробыли всего 12 дней, и после молниеносного удара наших войск были отброшены от столицы. С легендарного контрнаступления под Москвой началось освобождение нашей страны, начался долгий путь к Победе, 70-летие которой нам скоро предстоит отметить. Но тогда, в далеком 41-м, враг подошел вплотную к столице, и в деревне Федотово находились немецкие войска. Виктор Алексеевич Елисеев, ветеран труда, Заслуженный машиностроитель РФ, тогда был еще ребенком, но те несколько зимних дней не забудутся никогда. «Это не забывается» — так озаглавлена его статья-воспоминание о тех тяжелых днях, фрагменты которой мы публикуем.

только слухами да предположениями. И вот за несколько дней до прихода немецких войск бабушка и мама начинают жечь в русской печи книги, а их у отца было очень, очень много. Помню, как я помогал подтаскивать эти книги, рассматривая картинки в них. Книги горели очень, очень плохо, и бабушка непрерывно помешивала их кочергой в русской печи, ворча на их плохое горение. Все это делалось, чтобы не было компрометирующих членов семьи материалов.

Хотя в то время ни радио, ни газет в деревне не было, приближе-

ние немецких войск ощущалось, и все готовились к этому, естественно, каждый по-своему. Очень хорошо запомнил, как мои мама и бабушка, да и другие семьи в деревне стали прятать, а точнее, закапывать в землю различные вещи и предметы домашнего обихода, благо земля еще не была заморожена, засыпая ямы листьями от деревьев, травой, картофельной и свекольной ботвой. К счастью, вскоре ударили морозы, и все засыпало снегом, что позволило сохранить спрятанное.

Окончание на стр. 4

Событие

Чествование лучших работников, коллективов и организаций САО города Москвы отрасли физической культуры и спорта



На севере столицы подвели итоги физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в 2014 г.

11 декабря в театре «Без вывески» состоялась торжественная церемония подведения итогов физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства за 2014 год.

Чествование лучших работников, коллективов и организаций САО отрасли физической культуры и спорта прошло в теплой

дружеской атмосфере, при музыкальном сопровождении ансамбля JonnyDayband.

Итоги спортивных достижений команд Войковского района

В рамках окружной комплексной межрайонной спартакиады Северного административного округа города Москвы в 2014 году команды Войковского района принимали активное участие во всех соревнованиях, занимая призовые места.

«Шахматы» — 1-е место — взрослые, «Биатлон» — 1-е место, «Льжные гонки» — 3-е место, «Золотая шайба» — 2-е место, флорбол — 1-е место, «Всей семьей за здоровьем» («Туриада») — 3-е место, «Веселые старты» — 2-е место, «Водные старты» — 1-е место), футбол — 2-е место, городки — 1-е место (взрослые), петанк — 1-е место, волейбол — 1-е место (мужчины), 3-е место (девушки), бадминтон — 3-е место, плавание — 3-е место (дети), дартс — 1-е место (старшее поколение).

Смотр-конкурс «Московский двор — спортивный двор 2014 г.» в номинации: «Лучшая администрация муниципального округа, управа района города Москвы по организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства» — 1-е место.

Спартакиада «Спортивное долголетие» — 2-е место, «Всей семьей за здоровьем» — 3-е место, спартакиада государственных гражданских и муниципальных служащих САО г. Москвы — 3 место.



Безопасность

Правила безопасного использования пиротехники

Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Беспечное отношение к использованию петард, салютов и фейерверков ставится причиной пожаров, травм и гибели людей. При покупке пиротехники обратите внимание на инструкцию, которая должна быть на русском языке, потребуйте у продавца сертификат качества, проверьте срок годности, целостность упаковки

изделия. Перед использованием огнеопасного изделия внимательно прочитайте инструкции. Приобретайте пиротехнику только в специализированных магазинах.

Запомните:

Запрещается использование пиротехники в помещениях, зданиях и сооружениях, на крышах, балконах, лоджиях, на сценических площадках и в спортивных сооружениях. Расстояние между фейерверком и ближайшим жилым помещением должно быть больше 20 метров. Нельзя держать фитиль во время

поджигания около лица. Поджигайте фитиль на расстоянии вытянутой руки. Не держите пиротехническое изделие с зажженным фитилем в руках. Не наклоняйтесь над фейерверком в случае его несрабатывания. Не храните пиротехнику вблизи отопительных приборов. Не носите огнеопасные изделия в карманах одежды.

Управа района
«Войковский»

Место разрешенное для фейерверков в Войковском районе:
г. Москва, ш. Ленинградское, д. 25,
1100 чел

Здравоохранение

Количество вакансий в сфере здравоохранения на порядок превышает число соискателей. — Александрова

16 декабря в Центре «Содействие» состоялась дискуссия, посвященная обсуждению новых карьерных возможностей для медицинских работников.

«1 декабря по поручению мэра Москвы Сергея Собянина и руководителя Департамента здравоохранения Алексея Хрипуна открылся Центр «Содействие», оказывающий помощь в трудоустройстве, консультировании по вопросам выплаты единовременных денежных компенсаций и возможностям переобучения. Наш Центр работает 7 дней в неделю с 10 до 22 часов вечера. К услугам клиентов порядка 17 консультантов и представители компании, которые смогут пообщаться с кандидатами», — сказала начальник Управления государственной службы и кадров Правительства Москвы Александра Александрова. — В целом количество вакансий на порядок больше, чем обратившихся в центр «Содействие» медицинских работников. Также центр напрямую работает с потенциальными работодателями. Они постоянно присутствуют на площадке, предлагают свои вакансии», — добавила она.

По ее словам, в коммерческих компаниях сегодня востребованы врачи различных профилей, врачи-консультанты в контакт-центры, специалисты по клиническим исследованиям, специалисты в области фармаконадзора, менеджеры по работе с аптечными

сетями, фармацевты, провизоры, менеджеры по продукту, медицинские представители, специалисты по использованию оборудования, специалисты по регистрации.

По ее словам, Центр предоставляет три очень простые услуги, которые оказались максимально востребованными. «Фактически, мы можем удовлетворить любой вопрос по вакансиям, у нас есть порядка 18 тысяч вакансий», — отметила начальник управления госслужбы и кадров Правительства Москвы.

Александра Александрова еще раз подчеркнула, что на данный момент наиболее востребованные и дефицитные специальности в медицинских организациях Москвы — это врачи общей практики, участковые терапевты и педиатры.

«Очень часто востребованной оказывается услуга психологического консультирования. Также востребованы юридические консультации. Люди хотят знать, что положено им с точки зрения трудового законодательства. У нас в городе есть ряд вакансий, не хватает специалистов, прежде всего — это семейный доктор, вакансии врача общей практики. Поэтому Департамент здравоохранения разработал несколько программ для переобучения анестезиологов, специалистов — педиатров, специалистов — рентгенологов, либо по краткосрочным программам переобучения — 500 часов, либо по долгосрочным программам», — подчеркнула Александра Александрова.

Столичные новости

Сергей Собянин: Никаких решений о платном въезде не принималось



Мэр столицы Сергей Собянин развеял слухи вокруг платного въезда в Москву. «Это все не более чем журналистская утка, — заявил он в интервью газете «Комсомольская правда».

«Конечно. Это журналистские утки, не более того. Да, данная тема давным-давно обсуждается. Многие столицы и крупные города ввели платный въезд. Но в Москве на уровне правительства города мы ни разу всерьез эту тему не обсуждали. Правительство столицы не принимало решения о платном въезде. Я считаю, что это очень сложная тема. Особенно когда в экономике действительно

есть определенная турбулентность, есть замедление роста, в том числе и роста доходов граждан. Вряд ли целесообразно принимать такое решение», — прямо ответил Сергей Собянин на многих волнующий вопрос.

По его словам, правительство выбрало иную стратегию улучшения дорожной ситуации в городе. «Мы сейчас работаем над развитием общественного транспорта, над расширением зоны платной парковки. Это основные решения для того, чтобы улучшить движение на дорогах. Кстати, ежегодно вводим 80 километров дорог, эстакад, мостов, развязок. Будем поддерживать этот темп и в ближайшие годы», — пояснил мэр.

Город, округ, район

Анастасия Ракова: МФЦ открыты практически во всех районах Москвы

О развитии центров предоставления госуслуг и электронных городских сервисах мэру Москвы Сергею Собянину доложила руководитель аппарата мэра и Правительства Москвы Анастасия Ракова. Разговор состоялся во время осмотра экспозиции «Власть и граждане: технологии сотрудничества» на IV Московском урбанистическом форуме.

По словам Анастасии Владимировны, ранее в Москве было больше одной тысячи структур, в которые обращались граждане за государственными услугами. Все они располагались в разных местах и работали каждая по своему режиму. «Конечно, это было неудобно гражданам, плюс это все было непрозрачно. Мы для себя разработали концепцию по вашему поручению разбивать единое присутственное место, поэтому называем его центром предоставления госуслуг», — отметила заммэра.

Она подчеркнула, что в настоящее время МФЦ открыты практически во всех районах города: «Люди не принципиально, что услуги предоставляют федеральные органы, региональные или местные, они хотят иметь одно окно. И мы в Москве все услуги для физических лиц, не важно федеральные они или региональные, предоставляем в единых центрах доступа госуслуг». При этом все МФЦ работают по экстерриториальному принципу, то есть можно получить услугу в месте, где ты живешь, работаешь или забираешь ребенка из садика.

Анастасия Ракова также напомнила, что многофункциональные центры предоставления госуслуг работают по единому стандарту. В них есть открытая зона для приема, стойка ресепшен и все дополнительные сервисы (можно оплатить пошлину, сделать фотографию, скан, распечатать документ), а также игровая комната для детей.

Важно и время работы центров. «Все наши МФЦ работают семь дней в неделю с 08.00 до 20.00. Теперь не гражданин подстраивается под работу службы, а мы подстраиваемся под него. Мало, чтобы МФЦ был близко, надо, чтобы на обслуживание было потрачено как можно меньше времени. Сейчас у нас средний срок ожидания — шесть минут, за предыдущую неделю услуги получили 374 тысячи человек», — подчеркнула Анастасия Ракова.

Кроме того, в МФЦ введена универсальная система управления очередями, которая позволяет наглядно видеть загрузку. «Более того, те, кто хочет точно знать, что у них все будет хорошо, и они попадут без очереди, выходят в Интернет — каждый МФЦ подключен к Интернету, и можно на камере посмотреть, сколько людей стоит к тому или иному специалисту, и выбрать для себя оптимальное время. Если хочешь получить услугу минута в минуту, пожалуйста: у нас есть предварительная запись», — отметила Анастасия Ракова.

По ее словам, даже на стенде Москвы на Московском урбанистическом форуме развернута площадка предоставления госуслуг. Здесь можно получить охотничий билет, паспорт, полис ОМС, а также посмотреть штрафы и задолженности по службе судебных приставов.

Сергей Собянин вручил государственные награды и почетные звания жителям Москвы

«В новогодние праздники наш город украшается, зажигаются тысячами огней, открываются рождественские ярмарки, парки для зимнего отдыха. Москва становится праздничнее, уютнее, удобнее. В этом и ваша заслуга. Вы всю свою жизнь посвятили служению Москве, служению Родине, делали все, чтобы наша страна и наш город процветали. Я благодарю за ваш самоотверженный труд», — отметил Сергей Собянин.

За достигнутые трудовые успехи орденом Александра Невского награжден председатель Московской общественной организации ветеранов войны Иван Слухай.

Орден Дружбы получил генеральный директор ГУП «Управление по проектированию общественных зданий и сооружений «Моспроект-2» имени М.В. Посохина» Михаил Посохин.

За заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций орденом «Родительская слава» награждены Татьяна и Валерий Гурины, воспитывающие восьмерых детей, и Надежда и Анатолий Лукомские, также воспитывающие восьмерых детей.

Председателю совета директоров ОАО «Протек» Вадиму Якунину Сергей Собянин вручил знак отличия «За благодеяние», отметив его вклад в благотворительную и общественную деятельность.

За заслуги в развитии физической культуры и спорта медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награжден президент региональной общественной организации «Гимнастический клуб «Динамо—Москва» имени М.Я. Воронина» Андрей Зудин.

Кроме того, заслуги москвичей отмечены почетными званиями «Заслуженный врач Российской Федерации», «Заслуженный деятель науки Российской Федерации», «Заслуженный изобретатель Российской Федерации», «Заслуженный учитель Российской Федерации», «Почетный работник образования города Москвы», «Почетный работник физкультуры, спорта и туризма города Москвы», «Почетный энергетик города Москвы», а также почетными грамотами Президента России, Правительства Москвы, благодарностью мэра Москвы и знаками отличия города Москвы. «Все вы посвящаете себя цели создания самого лучшего в мире города — Москвы, отдаете себя профессии без остатка, все свои таланты, всю свою душу», — добавил Сергей Собянин. В соответствии с Положением о государственных наградах Российской Федерации (Указ Президента Российской Федерации от 7 сентября 2010 года № 1099) Сергей Собянин вручает государственные награды и почетные звания от имени и по поручению Президента России.

Демонтировано три торговых объекта возле станции метро «Динамо»

Рядом со станцией метро «Динамо» демонтировано три торговых объекта. По сообщению управления строительства и реконструкции префектуры Северного округа, торговые точки на Ленинградском проспекте попали в зону возведения станции метро «Петровский парк» Третьего пересадочного контура. Кроме того, Арбитраж-

ный суд Москвы признал объекты самовольной постройкой. Основанием для такого решения послужило прекращение договора аренды на данные земельные участки аренды между ЗАО «МИФ» и ООО «Реал» и Департаментом городского имущества Москвы. В частности, суд постановил привести объект, расположенный по адресу:

Ленинградский пр-т, д. 36, стр. 61 в состоянии, существовавшее до реконструкции, а палатку на Ленинградском проспекте, д. 36, стр. 39 признать самовольной постройкой и снести. Окончательное решение о сносе объектов было принято 23 декабря в Арбитражном суде Москвы. В настоящее время все три объекта снесены.

12 января 2015 года Прокуратуре Российской Федерации исполняется 293 года

Именным Высочайшим Указом Петра I Правительствующему Сенату была учреждена Российская прокуратура, перед которой ставилась задача «Уничтожить или ослабить зло, происходящее из беспорядков в делах, неправосудия, взяточничества и беззакония».

Первым Генерал-прокурором Сената императором назначен граф Павел Иванович Ягужинский, представляя которого сенаторам, Петр I сказал: «Вот око мое, коим я буду все видеть».

В различные исторические периоды своего существования функции прокуратуры изменялись, упразднялись, дополнялись и т.д.

После распада СССР в январе 1992 года был принят новый Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации».

В дальнейшем в Конституции Российской Федерации, принятой в 1993 году, в статье 129 был закреплён принцип единства и централизации системы органов прокуратуры.

В числе современных приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры продолжают оставаться координация правоохранительных органов в борьбе с преступностью и коррупцией, обеспе-

чение единства правового пространства страны, защита прав и законных интересов граждан и многое другое.

Осуществляя свою деятельность в преддверии профессионального праздника работниками прокуратуры Северного административного округа г. Москвы выявлено 1426 нарушений законодательства о противодействии коррупции, земельного, налогового, природоохранного, трудового, жилищного законодательства.

Пресечены нарушения прав инвалидов, пенсионеров, несовершеннолетних.

Пристальное внимание уделяется защите прав субъектов предпринимательской деятельности. Прокуратурой округа выявлено 28 нарушений законодательства в указанной сфере, внесено 10 представлений. В июле 2014 года прокуратурой округа с приглашением представителей предпринимательского сообщества проведено заседание межведомственной рабочей группы, на котором рассмотрен вопрос защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, в том числе при осуществлении мероприятий по контролю. Обращаем внимание на факты типичных нарушений, допускаемых органами государ-

ственного контроля при проведении контрольных мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов.

По результатам надзорных проверок прокуратурой округа руководителям органов власти и управления, организаций, учреждений внесено 165 представлений, по рассмотрению которых к дисциплинарной ответственности привлечено 156 лиц, в защиту прав и законных интересов граждан и государства в суд направлено 188 исков, к административной ответственности за различные нарушения законодательства привлечено 235 должностных и юридических лиц, опротестовано 222 незаконных правовых акта.

Входящем году в прокуратуру округа поступило 8264 обращения граждан и организаций, в том числе 1073 в ходе личного приема. Каждое обращение рассмотрено в установленном законом порядке.

Пользуясь случаем, хотелось бы поздравить всех своих коллег и особенно ветеранов органов прокуратуры с наступающим профессиональным праздником. Пожелать всем здоровья, благополучия и хорошего настроения каждый день!

Прокурор округа
К. К. КРЕМНЕВ

Активный гражданин

Москвичи решат, какие улицы будут благоустроены в 2015 году

В проекте «Активный гражданин» стартует второй этап голосования по городской программе «Моя улица». Москвичи выберут, какие центральные улицы, а также ведущие из центра в сторону МКАД «вылетные» магистрали необходимо включить в программу благоустройства в 2015 году.

Все улицы и переулки, вынесенные на голосование, разделены на три группы по географическому принципу. Первая включает 12 улиц внутри Бульварного кольца, на которых расположены значимые достопримечательности — памятники архитектуры, музеи, театры, а также основные пешеходные зоны. К этой категории относятся Большая Лубянка, улица Серафимовича, Солянка и другие. Вторая группа — 14 улиц от Бульварного до Садового кольца, в числе которых Большая Полянка, Большая Ордынка, Сретенка. Третью группу охватывает 13 улиц от Садового до Третьего транспортного

кольца — в этот список попали Хамовники и улицы Тверского района. Москвичи могут проголосовать за благоустройство улиц, относящихся ко всем трем группам, или же выбрать только те территории, которые их больше волнуют.

В ходе опроса можно также предложить свои варианты. Сколько всего улиц войдет в программу благоустройства, станет известно после подведения итогов голосования. Опрос в «Активном гражданине» продлится три недели.

После формирования списка улиц для благоустройства весной 2015 года Департамент капитального ремонта проведет конкурс на выполнение строительно-монтажных работ. Параллельно с этим процессом запланировано проведение третьего этапа голосования в «Активном гражданине», в ходе которого москвичи выберут конкретные элементы для каждой улицы вплоть до материала и цвета скамеек. Сами работы планируется осуществить в период с 11 мая по 30 октября 2015 года.

Программа благоустройства городских улиц и общественных пространств «Моя улица» разрабатывается в рамках Государственной



программы города Москвы «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012—2018 годы». В результате первого этапа программы в период с 25 августа по 10 сентября москвичи путем голосования в проекте «Активный гражданин» определили облик различных типов улиц. Для городских магистралей приоритет отдан созданию системы удобной навигации для автомобилистов, в жилых районах — освещению тротуаров и зон отдыха, в скверах и на бульварах — уличной мебели.

Оповещение

О проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект градостроительного межевания территории квартала района Войковский, ограниченного Выборгской улицей, пр. пр. 1552, пр. пр. 994, границей земельного участка 77:09:0001023, границей земельного участка 77:09:0001036, улицей Адмирала Макарова (Войковский).

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1 (в здании управы Войковского района).

Экспозиция открыта с 26 января по 3 февраля 2015 года. Часы работы: с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 15.45, суббота, воскресенье — выходные дни. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 5 февраля 2015 года в 19.00 по адресу: ул. Клары Цеткин, д. 11, (в Центральной библиотеке № 63 имени Галины Николаевой).

На публичные слушания представляется проект градостроительного межевания территории квартала района Войковский, ограниченного 5-м Войковским проездом, Ленинградским шоссе, 4-м Войковским проездом (Войковский).

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1 (в здании управы Войковского района).

Экспозиция открыта с 26 января по 3 февраля 2015 года. Часы работы: с 9.00 до 17.00, пятница с 09.00 до 15.45, суббота, воскресенье — выходные дни. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 4 февраля 2015 года в 19.00 по адресу: ул. Клары Цеткин, д. 11, (в Центральной библиотеке № 63 имени Галины Николаевой).

Госуслуги

С 15 декабря на портале государственных и муниципальных услуг Москвы rgu.mos.ru открыта регистрация электронных заявлений о приеме детей в первые классы для обучения с 1 сентября 2015 года, сообщает пресс-служба департамента образования Москвы.

Время начала регистрации участников 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона Окружной комиссии в Северном административном округе: (495) 611-16-69.

Номер контактного справочного телефона управы Войковского района: (499) 156-19-13.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, улица Тимирязевская, д. 27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kot@nao.mos.ru.

Электронный адрес управы Войковского района для предложений и замечаний: 1561913@mail.ru.

Материалы в электронном виде представлены на интернет сайте управы Войковского района: <http://voikovsky.mos.ru/>

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе (Окружная комиссия)

Как и в прошлом году, родители будущих первоклассников могут выбрать из трех школ, одна из которых — базовая по закрепленной территории микрорайона. Зачисление в нее ребенку гарантировано.

Кроме того, как сообщают в пресс-службе департамента образования, воспитанники дошкольных

отделений школ зачисляются в первые классы этих же школ по заявлению родителей, регистрации на портале госуслуг в этом случае не требуется. «В прошлом году таким путем в школы было зачислено более 20 тысяч будущих первоклассников», — отмечают в пресс-службе ведомства.

Как и в прошлом году, родители будущих первоклассников могут выбрать из трех школ, одна из которых — базовая по закрепленной территории микрорайона. Зачисление в нее ребенку гарантировано.

Кроме того, как сообщают в пресс-службе департамента образования, воспитанники дошкольных

отделений школ зачисляются в первые классы этих же школ по заявлению родителей, регистрации на портале госуслуг в этом случае не требуется. «В прошлом году таким путем в школы было зачислено более 20 тысяч будущих первоклассников», — отмечают в пресс-службе ведомства.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе (Окружная комиссия)

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе (Окружная комиссия)

Номер контактного справочного телефона управы Войковского района: (499) 156-19-13.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, улица Тимирязевская, д. 27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kot@nao.mos.ru.

Электронный адрес управы Войковского района для предложений и замечаний: 1561913@mail.ru.

Материалы в электронном виде представлены на интернет сайте управы Войковского района: <http://voikovsky.mos.ru/>

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе (Окружная комиссия)

Навстречу 70-летию Великой Победы

«Это не забывается»...

Окончание.
Начало на стр. 1

Прятали, по возможности, и мелкий домашний скот: кур, гусей, овец, сооружая в стогах различные норы и лазы. То, что не удавалось надежно спрятать, немцы забирали себе. Не знаю как, но бабушка их кормила, и тем самым часть животных была сохранена, да и оккупация деревни продолжалась порядка 12 дней.

И вот, в стенах дома ничего не осталось, все спрятано и убрано кроме металлических кроватей: бабушка, мама, мы с младшей сестрой сидим на пружинах кроватей, всматриваясь в окно через двойные рамы. Когда в деревню вошли немцы, как рассказывала мама, они вошли в дом и, направив на нас ружья, стали произносить «пах», «пах», а затем прикладами стали выталкивать нас из дома. И мы отправились в вырытую заранее землянку. Но оставаться в холоде долго не смогли — в землянке не было печи, да и пищи не было, и тогда наша семья перебралась в колхозное овощехранилище, где была небольшая печь и было относительно тепло, где мы и прожили до момента бегства немцев. Хорошо запомнилось, как к нам в овощехранилище приходили немцы и со словами «партизаны» проверяли наше жилище, разбрасывая наши немногочисленные вещи, а я, сжимая ватного Деда Мороза, боялся, что у меня заберут игрушку, прятал его от немцев.

В последний день пребывания фашистов в деревне послышалась громкая стрельба, затем все стихло, вскоре овощехранилище, где мы находились, стало заполнять-

ся дымом. И все поняли, что овощехранилище немцы подожгли, а ворота — единственный выход — заблокировали. К великому счастью женщины сумели, считайте, голыми руками частично взломать ворота, сделать некий лаз, через который все смогли выйти на свободу, что и спасло всех от гибели, в отличие от трагедии в белорусской деревне Хатынь. Но, выйдя на волю, жители деревни увидели, что их дома горят. Помню до сих пор, как мы с бабушкой бежали к своему дому по деревенской улице, а справа и слева уже пылали дома. И о, чудо! Наш дом еще не горел, как другие. Войдя в дом, увидели ворох загорающей соломы в углу, но снегом удалось затушить огонь. Так мы спасли уже начинающий гореть дом, который после реставрации и ремонта служит мне до сих пор как дача. В его стенах, как напоминание о том времени, остались осколки разорвавшегося вблизи снаряда, часть из них нам удалось вытащить, а те, что глубоко вонзились в дерево, так там и остались.

Молниеносное наступление наших войск заставило немцев побросать в деревне много своей техники и снаряжения: запасы снарядов, патронов, множество разной техники. Некоторое время все это было разбросано, до тех пор, пока не подошли саперные части и не собрали все с помощью наших жителей. Мы, мальчишки, не могли не воспользоваться случаем, чтобы не ползая по брошенной технике. Вот так закончилась для меня «оккупация» и началась мирная жизнь подростка, без отца, погибшего в январе 1943 года.

агентство недвижимости
Северный округ
Обмен, продажа, покупка, ипотека, расселение, приватизация, наследство.
8-499-976-78-12
8-495-544-85-94
Бесплатные консультации

Компания ООО НПФ «ДЕМОТЕХ»
Осуществляет услуги по ремонту и подключению бытовой техники (электроплиты, стиральные и посудомоечные машины) сантехнические и электромонтажные работы
8 (499) 159-85-82
8 (499) 159-83-42

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

РАСПРОСТРАНТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ
ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

Строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99.

Срочно сниму комн. (495)5145987.

www.shubki.ru
8 (800) 769 63 92
Телефон в Москве

www.shubki.ru
8 (800) 769 63 92
Телефон в Москве

www.shubki.ru
8 (800) 769 63 92
Телефон в Москве

ИНТЕРЕСНАЯ
ЯРМАРКА

За шубой!

3 января в СК «Олимпийский» начнет работу праздничная Новоторжская ярмарка «За шубой!». Встречайте Новый год в новой шубе!

Здесь богатый выбор шуб и дубленок для мужчин и женщин. Много новых моделей. Это модные куртки, манто, элегантные длинные пальто. Все из натурального меха. Цены выгодные.

Мутон, нутрия - от 16 до 59 тыс. руб.
Дубленки - от 33 до 65 тыс. руб.
Каракуль, енот, бобер, рекс - от 69 до 190 тыс. руб.
Норка - от 69 до 350 тыс. руб.

Так, норковую шубу «Джаз» модного поперечного кроя вы купите за 125 тыс. руб. Мех качественный. Шубы соответствуют российским ГОСТам. Размеры - от 42 до 60. Гарантия - до года. Кредит*.

3 - 10 января 2015, с 10:00 до 20:00.
СК «Олимпийский», 10 подъезд.
Москва, Олимпийский пр-т, 16, пр-т Мира.

*Кредит: ООО «Русфинансбанк», лиц. ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013